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 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
 
• ΚΑΘ. Κ. Θ. ΠΑΠΑΘΕΟ∆ΩΡΟΥ, 

ΠΡΥΤΑΝΗ 
• ΚΑΘ. Κ. Π. ΛΙΑΡΓΚΟΒΑ, 

ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΠΡΑΞΗΣ  

 

ΘΕΜΑ: Ένταξη της Πράξης µε τίτλο «ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» στον Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αναβάθµιση των 

συστηµάτων αρχικής επαγγελµατικής κατάρτισης και επαγγελµατικής 

εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης µε την αγορά εργασίας στις 8 

Περιφέρειες Σύγκλισης» στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Εκπαίδευση και ∆ια 

Βίου Μάθηση» 2007-2013 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Η Ειδική Γραµµατέας Ευρωπαϊκών Πόρων, 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το Ν. 3614/2007 «∆ιαχείριση, έλεγχος και εφαρµογή αναπτυξιακών παρεµβάσεων για την 
προγραµµατική περίοδο 2007-2013» (ΦΕΚ 267/Α/03.12.2007), και ειδικότερα το άρθρο 7 
αυτού. 
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2. Το Ν. 3840 (Φ.Ε.Κ. 53/τ. Α’/31.03.2010) «Αποκέντρωση, απλοποίηση και ενίσχυση της 
αποτελεσµατικότητας των διαδικασιών του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 
2007-2013 και άλλες διατάξεις». 

3. Την µε αρ. C/2007/5634/16.11.2007 Απόφαση της Ε.Ε. που αφορά στην έγκριση του Ε.Π. 
«Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» (Κωδικός CCI 2007GR05UPO002). 

4. Τη µε αρ. πρωτ. 14053/ΕΥΣ 1749/27.03.2008 (Φ.Ε.Κ. 540/τ. Β’/27.03.2008) Υπουργική 
Απόφαση Συστήµατος ∆ιαχείρισης και τις µε αρ. πρωτ. 43804/ΕΥΘΥ 2041/07.09.2009 (Φ.Ε.Κ. 

1957/τ. Β’/09.09.2009) και 28020/ΕΥΘΥ 1212/30.06.2010 (Φ.Ε.Κ 1088/τ. Β’/19.07.2010) 
Υπουργικές Αποφάσεις τροποποίησης αυτής. 

5. Το προβλεπόµενο στο άρθρο 2, παρ.1 (γ) του Ν.3614/07 Σύστηµα ∆ιαχείρισης και Ελέγχου, 
όπως ισχύει. 

6. Την Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) µε αρ. 6472/01.04.2008 (Φ.Ε.Κ. 636/τ. Β’/10.04.2008) 

«Τροποποίηση της υπ’ αριθµ. ΚΑ/3345/14.12.2000 κοινής Υπουργικής Απόφασης σύστασης 
Ειδικής Υπηρεσίας στο Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων µε σκοπό την 
αναδιάρθρωσή της σύµφωνα µε τα άρθρα 3 και 5 του ν.3614/2007», µε την οποία συστήθηκε η 
Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του Ε.Π. «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση». 

7. Τη µε αρ. πρωτ. 108009/ΣΤ5/01.10.2007 απόφαση του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευµάτων «Μεταβίβαση δικαιώµατος υπογραφής «Με εντολή Υπουργού» στο Γενικό 
Γραµµατέα, στους Ειδικούς Γραµµατείς και στους Προϊσταµένους Γενικών ∆ιευθύνσεων, 
∆ιευθύνσεων και Τµηµάτων της Κ.Υ. του ΥΠΕΠΘ» (Φ.Ε.Κ. 1950/τ. Β’/03.10.2007)». 

8. Τη µε αρ. πρωτ. ΣΤ5/160443/24.12.2009 Υπουργική Απόφαση «Μεταβίβαση δικαιώµατος 
υπογραφής «Με εντολή Υπουργού» στο Γενικό Γραµµατέα της Κ.Υ. του Υπουργείου Παιδείας, ∆ια 
Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων» (Φ.Ε.Κ. 2540/τ. Β΄/29.12.2009). 

9. Την µε αρ. πρωτ. Φ. 908/142689/17.11.2009 Απόφαση µε θέµα «∆ιορισµός στη θέση της 
Ειδικής Γραµµατέως του Ενιαίου ∆ιοικητικού Τοµέα ∆ιαχείρισης Προγραµµάτων Κοινοτικού 
Πλαισίου Στήριξης στο Υπουργείο Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων» (492 Φ.Ε.Κ. 
τεύχος Υ.Ο.∆.∆. µε ηµεροµηνία 19.11.2009). 

10. Την από 03.04.2008 Απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ε.Π. «Εκπαίδευση και ∆ια 
Βίου Μάθηση», που αφορούν στην έγκριση των κριτηρίων επιλογής των πράξεων των επί 
µέρους Αξόνων Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, όπως αυτά ισχύουν. 

11. Την µε αρ. πρωτ. 11136/26-07-2010 (2η ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ της µε αρ. πρωτ. 2785/03-03-2009 
(Επικαιροποίηση 20-05-2009))  Πρόσκληση 27 της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης του Ε.Π. 
«Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο του Άξονα 
Προτεραιότητας 4 «Αναβάθµιση των συστηµάτων αρχικής επαγγελµατικής κατάρτισης και 
επαγγελµατικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης µε την αγορά εργασίας στις 8 
Περιφέρειες Σύγκλισης», Άξονα Προτεραιότητας 5 «Αναβάθµιση των συστηµάτων αρχικής 
επαγγελµατικής κατάρτισης και επαγγελµατικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης µε 
την αγορά εργασίας στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» και Άξονα Προτεραιότητας 6 
«Αναβάθµιση των συστηµάτων αρχικής επαγγελµατικής κατάρτισης και επαγγελµατικής 
εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης µε την αγορά εργασίας στις 2 Περιφέρειες Σταδιακής 
Εισόδου». 

12. Την µε αρ. πρωτ. 6676/13-05-2009 Απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ε.Π. 
«Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση», που αφορά στην έγκριση των εξειδικευµένων κριτηρίων 
αξιολόγησης των πράξεων «∆οµή Απασχόλησης και Σταδιοδροµίας (∆ΑΣΤΑ) Πανεπιστηµίων», 
«Γραφεία ∆ιασύνδεσης Πανεπιστηµίων», «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστηµίων», «Μονάδα 
Καινοτοµίας και Επιχειρηµατικότητας Πανεπιστηµίων», «∆οµή Απασχόλησης και Σταδιοδροµίας 
(∆ΑΣΤΑ) ΤΕΙ», «Γραφεία ∆ιασύνδεσης ΤΕΙ», «Πρακτική Άσκηση ΤΕΙ», «Μονάδα Καινοτοµίας και 
Επιχειρηµατικότητας ΤΕΙ». 

13. Την µε αρ. πρωτ. 4259/15-06-2009 (εισερχ. στην ΕΥ∆ ΕΠΕ∆ΒΜ µε αρ. πρωτ. 9026/15-06-
2009) αίτηση χρηµατοδότησης του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου για την πράξη «ΓΡΑΦΕΙΟ 
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∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» προς την Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης για την ένταξη 
της πράξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση».  

14. Το αποτέλεσµα της Επιτροπής Αξιολόγησης, όπως αυτό καταγράφεται στα έγγραφα τεκµηρίωσης 
της θετικής αξιολόγησης της πρότασης και ειδικότερα στο Φύλλο Εξέτασης της Πληρότητας των 
στοιχείων της πρότασης, στο Φύλλο Αξιολόγησης Πράξης και στον εγκεκριµένο Πίνακα 
Κατάταξης των προτάσεων που έχουν αξιολογηθεί θετικά (έγγραφο της ΕΥ∆ ΕΠΕ∆ΒΜ µε αρ. 
πρωτ. 5304/21-04-2010) και αποτυπώνεται στο ΟΠΣ – ΕΡΓΟΡΑΜΑ. 

15. Τη µε αρ. πρωτ  Υ.Σ   280 / 28 -  01 - 2011 εισήγηση της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης για την 
ένταξη της πράξης στο Ε.Π. «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση». 

 

Αποφασίζει  

την ένταξη της Πράξης 

«ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» 

στον Άξονα Προτεραιότητας 4 «Αναβάθµιση των συστηµάτων αρχικής επαγγελµατικής κατάρτισης 

και επαγγελµατικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης µε την αγορά εργασίας στις 8 

Περιφέρειες Σύγκλισης» του Ε.Π. «Εκπαίδευση Και ∆ια Βίου Μάθηση». 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΑΞΗΣ 

1.Κωδικός Πράξης:  

(ΟΠΣ-ΕΡΓΟΡΑΜΑ)  
328106 

2.1.Κωδικός 

ΣΑ: 
458 2.Κωδικός 

πράξης 
Π∆Ε:                         
 

2.2.Κωδικός 

πράξης ΣΑ: 
Θα αποδοθεί µετά την καταχώρησή του στο ΟΠΣ. 

3.∆ικαιούχος: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΝΝΗΣΟΥ 

4.Κωδικός ∆ικαιούχου: 501130 

Φυσικό αντικείµενο 

της πράξης: 

 
Η προτεινόµενη πράξη περιλαµβάνει τα εξής πακέτα εργασίας: 
 

ΠΕ 1. 
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΚΑΙ 

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΜΒΩΝ  
∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ∆ΡΑΣΕΙΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

O ΠΙΛΟΤΙΚΗ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ∆ΥΟ ΚΟΜΒΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ, ΣΠΑΡΤΗ) 

O ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ ΣΧΕ∆ΙΩΝ ∆ΡΑΣΗΣ 

O ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

ΠΕ 2. 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  
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∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 

O ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΠΙΠΕ∆Ο 

ΜΕ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

O ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΜΑ∆ΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 

O ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, 

ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΟΜΑ∆ΩΝ 

O ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΗ 

ΤΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΗΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ  

O ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΙ∆ΩΝ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΠΟΛΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

O ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

O ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΟΥ ΕΠΩΦΕΛΗΘΗΚΑΝ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΠΟΡΕΙΑΣ 

O ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ ΦΥΛΛΑ∆ΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ 

O ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΦΥΛΛΑ∆ΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ 

ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΟ ∆ΑΣΤΑ ΚΑΙ 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ  

O ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟΥ 

O ΣΤΑΘΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ 

∆ΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΟΙΠΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

O ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ, ΜΕ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

 

ΠΕ 3. 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ 
∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΟΠΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

O ΈΝΤΑΞΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΣΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ 

∆ΑΣΤΑ 

O ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ ΜΕ ΝΕΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ 

ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΒΑΣΕΙ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ  

O ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ-ΧΡΗΣΤΕΣ 

O ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 

ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΕ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ ΒΑΣΗ 

∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

O ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆Α ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΜΕΣΩ ΑΥΤΗΣ 

O ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗΣ ΑΠΟ ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 
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ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

O ΠΑΡΟΧΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ E-MAIL ΣΤΟΥΣ/ΣΤΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

O ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΕΥΑΛΩΤΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ 

O ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, ΜΕ ΜΕΘΟ∆ΟΥΣ ΑΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

(E-SURVEY)  

O ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ ΜΕ 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΧΡΗΣΤΩΝ 

 

ΠΕ 4. 
∆ΙΚΤΥΩΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑΣ ΚΑΙ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΠΛΗΡΟΥΣ ΒΑΣΗΣ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΣΧΕΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ 

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ, ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ, ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΠΕ∆Ο 

O ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ, ΜΕ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ 

ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΑ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 

O ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΥΡΙΩΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ 

ΑΠΟ∆ΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 

O ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΝΤΟΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

O ΣΥΛΛΟΓΗ, ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

O ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΩΝ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ, ΤΗΝ 

ΚΟΡΙΝΘΟ ΚΑΙ ΤΗ ΣΠΑΡΤΗ 

O ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  

O ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

ΚΑΙ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ 

 

ΠΕ 5. 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ, ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΥΣΗΣ ΤΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ  
∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΕ ΤΟΠΙΚΕΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ  

O ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΣΤΗ ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΤΩΝ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΩΝ «ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ» ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ 

ΤΗ ∆ΑΣΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ∆ΥΟ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΗΣ 

 

ΠΕ 6. 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΣΗΣ / ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ Ι∆ΕΩΝ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 
∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΡΧΙΚΕΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ Ι∆ΕΩΝ 

O ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΘΥΡΙ∆ΕΣ ΝΕΑΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  
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O ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

ΤΩΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΘΕΙΣΩΝ ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  

O ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ - ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ - ΣΕ 

ΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΤΟΥ ∆ΑΣΤΑ, ΤΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ∆ΡΑΣΕΩΝ  

O ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΕΝΤΟΡΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ 

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ 

 

ΠΕ 7. 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ 
∆ΡΑΣΕΙΣ: 

O ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΑΦΙΣΕΣ – ΦΥΛΛΑ∆ΙΑ 

ΚΛΠ) 

o ΈΚ∆ΟΣΗ ΤΩΝ ∆ΥΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 

 

 
 

Παραδοτέα πράξης: 

 

ΠΕ 1. 
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΚΑΙ 

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΜΒΩΝ  
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ/ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 

O ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

O ΕΤΗΣΙΑ ΣΧΕ∆ΙΑ ∆ΡΑΣΗΣ 

O ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 
ΠΕ 2. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΥΛΙΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ, ΕΝΤΥΠΟ/ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ)  

O ΥΛΙΚΟ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΕΝΤΥΠΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ, 
ΕΝΤΥΠΑ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ) 

O ΥΛΙΚΟ ΟΜΑ∆ΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ, ΑΙΤΗΣΕΙΣ, 
ΥΛΙΚΟ, ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, ΕΝΤΥΠΑ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΜΕΝΤΟΡΩΝ) 

O ΥΛΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΜΕΑ (ΕΝΤΥΠΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ, ΕΝΤΥΠΑ 
ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ) 

O ΥΛΙΚΟ ΤΗΛΕΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ (E-MAILS, ΕΝΤΥΠΑ ΕΞΕΛΙΞΗΣ 
ΠΟΡΕΙΑΣ) 

O ΥΛΙΚΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΗΜΕΡΙ∆ΩΝ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, ΥΛΙΚΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ, ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ) 

O ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

O ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ, 
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ  

O ΥΛΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΟΥ (ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ 
ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΝΕΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
(Π.Χ. ΒΙΒΛΙΑ), ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΕ ΕΝΤΥΠΗ ΜΟΡΦΗ) 
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O ΥΛΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ Β’ ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΑΠΑΝΤΗΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΑΠΑΝΤΗΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ, ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ) 

O ΥΛΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ Κ.ΛΠ. ΦΟΡΕΙΣ 
(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΑΠΑΝΤΗΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Η ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ) 

 

ΠΕ 3. 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ 
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ - ΒΑΣΕΙΣ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ 

O ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆Α 

O ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ (ΒΑΣΗ ΧΡΗΣΙΜΩΝ ΣΥΝ∆ΕΣΕΩΝ, 
ΒΑΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ) 

O ΜΗΧΑΝΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 

O ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ) 

O ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΩΝ 

O ΒΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ  

O ΒΑΣΗ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

O ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ E-MAIL ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

O ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆Α ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ 

O ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ E-SURVEY 

O ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΑΣ 

 

ΠΕ 4. 
∆ΙΚΤΥΩΣΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΒΑΣΗ ∆Ε∆ΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  

O E-MAILS, ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ  

O ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ, ΑΡΘΡΑ  

O ΜΗΤΡΩΟ ΜΕΝΤΟΡΩΝ  

O ΥΛΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΩΝ (ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ)  

O ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ (ΑΦΙΣΑ, ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ, ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, 
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, E-MAILS) 

O ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ, 
ΜΕΛΕΤΗ) 

O ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ (ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ, ΜΕΛΕΤΗ) 

 

ΠΕ 5. 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ, ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΥΣΗΣ ΤΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ  
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΥΛΙΚΟ ΕΚΘΕΣΕΩΝ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΦΥΛΛΑ∆ΙΟ Η ΑΦΙΣΑ ΕΚΘΕΣΗΣ, 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ) 

o ΥΛΙΚΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ «ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ» (ΑΦΙΣΑ, 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ) 

 

ΠΕ 6. 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΣΗΣ / ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ Ι∆ΕΩΝ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΥΛΙΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΣΗΣ/ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ Ι∆ΕΩΝ 



 

 

 

 

8 

(ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ) 

O ΥΛΙΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ, 
ΦΟΡΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ) 

O MENTORING (ΜΗΤΡΩΟ ΜΕΝΤΟΡΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ) 

O ΥΛΙΚΟ ∆ΡΑΣΕΩΝ (ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ) 

 
ΠΕ 7. ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

∆ΙΑΣΥΝ∆ΕΣΗΣ 
ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ: 

O ΦΥΛΛΑ∆ΙΑ 

O ΑΦΙΣΕΣ 

O ΜΕΛΕΤΕΣ 

 

 
 

 

7. ∆ΕΙΚΤΕΣ ΕΚΡΟΩΝ 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ∆ΕΙΚΤΗ  
ΜΟΝΑ∆Α 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ  
ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ 

 
Αριθµός Γραφείων ∆ιασύνδεσης που 
δηµιουργούνται ή ενισχύονται 

ΑΡΙΘΜΟΣ 3 

 
Αριθµός ωφελούµενων φοιτητών / φοιτητριών 
(σπουδαστών / σπουδαστριών) από δράσεις του 
Γραφείου ∆ιασύνδεσης  

ΑΡΙΘΜΟΣ 2.400 

 Μελέτες – Έρευνες ΑΡΙΘΜΟΣ 2 
    
 

8. Η χρονική διάρκεια υλοποίησης της πράξης είναι 36 ΜΗΝΕΣ. 

 

9. Ηµεροµηνία λήξης προθεσµίας επιλεξιµότητας δαπανών ορίζεται η 31-12-2014. 

 

 

10.ΚΑΤΑΝΟΜΗ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ∆ΑΠΑΝΗΣ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ∆ΑΠΑΝΗΣ 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ∆ΑΠΑΝΩΝ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΑΠΑΝΗ                                               
ΕΠΙΛΕΞΙΜΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΑΠΑΝΗ  

ΑΠΟ Ε.Π. 
1. Άµεσες ∆απάνες   

i. ποσό χωρίς ΦΠΑ 179.836,32 1α. Βάσει 
παραστατικών 

ii. ΦΠΑ 52.074,48 
231.910,80 

1β. Κατ’ αποκοπή βάσει µοναδιαίου 
κόστους 

  

1γ. Κατ’ αποκοπή ποσό   
Σύνολο (1) 231.910,80 231.910,80 

2. Έµµεσες ∆απάνες   

i. ποσό χωρίς ΦΠΑ  2α. Βάσει 
παραστατικών ii. ΦΠΑ  

 

2β. Κατ’ αποκοπή βάσει σταθερού 
ποσοστού επί των αµέσων δαπανών 

  

Σύνολο (2)   

3. Αγορά εδαφικών εκτάσεων   

ΣΥΝΟΛΑ 231.910,80 231.910,80 
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11. Η επιλέξιµη δηµόσια δαπάνη για τον υπολογισµό της κοινοτικής συνδροµής ανέρχεται σε   

231.910,80   €. 
 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  1ης  ΕΓΓΡΑΦΗΣ  ΠΡΑΞΗΣ  ΣΤΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 

ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ 

 

Η δηµόσια δαπάνη της πράξης που προτείνεται για 1η εγγραφή στο Πρόγραµµα ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων ανέρχεται σε   231.910,80    € και επιµερίζεται ως ακολούθως: 

1: Προϋπολογισµός Π/Υ (1):    231.910,80    €. 

Η προτεινόµενη πίστωση έτους 2011 στο Π.∆.Ε ανέρχεται σε  

92.700,80   €. 

ΚΩ∆. ΣΑ:    458 

Φορέας ΣΑ:……  

(∆/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
(∆ΙΠΕΕ))  
ΚΩ∆ 1010750 

ΚΩ∆. Πράξης  

ΣΑ:…… 

2: Προϋπολογισµός Π/Υ (2): 0 €.  

Η προτεινόµενη πίστωση έτους 2011 στο Π.∆.Ε. ανέρχεται σε 0 €. 

 

Γ. ΟΡΟΙ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ 

Οι όροι της απόφασης ένταξης και οι υποχρεώσεις του δικαιούχου περιγράφονται στο συνηµµένο 

Σύµφωνο Αποδοχής των Όρων της Απόφασης Ένταξης, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο 

µέρος αυτής. 

 

 Η ΕΙ∆ΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

  

 

 

ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΟΡΦΑΝΟΥ 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ 

• Σύµφωνο Αποδοχής των Όρων της Απόφασης Ένταξης 

• Τεχνικό ∆ελτίο Πράξης (αποστέλλεται για ενηµέρωση στο ∆ικαιούχο µόνο κατά τη διαδικασία 
υπογραφής του Συµφώνου Αποδοχής των Όρων της Απόφασης Ένταξης, µαζί το Σχέδιο της Απόφασης 
Ένταξης) 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  

• ΥΠΟΙΑΝ, ∆ιεύθυνση ∆ηµοσίων Επενδύσεων, Νίκης 5-7, Αθήνα 

• Φορέας Χρηµατοδότησης (ΥΠ∆ΒΜΘ - ∆/νση Προγραµµατισµού Επιχειρησιακής Ερευνάς (∆ΙΠΕΕ)) 

• Εθνική Αρχή Συντονισµού ΕΣΠΑ 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ∆ΙΑΝΟΜΗ 

• ΕΥ∆/ Μονάδα Α1, Α2, Β3 
 


